

**Zápis z jednání s představiteli města****Město: Zálší**

Dne: 15.3.2023 13:00

**Účastníci jednání:**

Za CETIN:

Dušan Rimovský, regionální rozvoj obchodu a infrastruktury

Milan Špaček, projekce liniových staveb

Za město:

Rostislav Sedláček, starosta obce

**Program jednání:**

- 1/ Představení projektu FTTH Zálší
- 2/ Žádost o vyjádření + Existence sítí, Zvláštní užívání komunikace (uložení sítí)
- 3/ Souhlasy vlastníků-akvizice, předobjednávky
- 4 /Závěr

**Zápis:**

1/ V první části jednání Dušan Rimovský, společně s Milanem Špačkem, představili projekt modernizace stávající sítě Cetinu v obci Zálší. Projekt zajistí modernizaci metalické sítě na síť optickou a bezplatné vybudování optických přípojek pro všechny budovy v obci (za předpokladu podpisu souhlasu vlastníků s napojením). Tento projekt zajistí obyvatelům přístup k internetu o rychlostech až 1Gbit. Přehled poskytovatelů v síti CETIN je obyvatelům k dispozici na stránce [zrychlujemecesko.cz](http://zrychlujemecesko.cz).

Projekt je plánován v současných metalických trasách a startovací dokumentace byla předložena starostovi města Rostislavu Sedláčkovi při jednání. V rámci projektu se předpokládá umístění nových nadzemních rozvaděčů, v místech stávajících rozvaděčů, které budou následně odstraněny.

Starosta informoval Cetin o rekonstrukcích vozovek a parkovišť v obci a tyto místa musí být v rámci projektu, v místech kde bude vedena trasa, řešena protlakem. Není možné využít řezy do rekonstruovaného asfaltu. Povrchy ze zámkové dlažby je možné otevřít za předpokladu uvedení do původního stavu.

Při projektu bude využita v zeleni (v původních trasách) v maximální možné míře inovativní technologie strojových výkopů, při kterých vzniká úzká výkopová rýha a zmírňuje se tak dopad na život obyvatel v obci v průběhu výstavby.

2/ Žádost o vyjádření o existenci sítí, Zvláštní užívání komunikace (uložení sítí)

Starosta obce uvedl, že obec je vlastníkem sítí(veřejné osvětlení, kanalizace, vodovod) a poskytne vyjádření o existenci těchto sítí.

Obec je vlastníkem místních komunikací a poskytne Cetinu souhlasy pro zvláštní užívání komunikace

(jedná se o uložení trasy v místech původních, případně nových protlaků pod vozovkou). Starosta obce musí vzhledem k nástupu do funkce v loňském roce ověřit stav těchto dokumentací. Pracovnice Cetinu pí. Erika Šlapalová (kontakt erika.slapalova@cetin.cz) bude připravena zaslat žádosti starostovi a bude k dispozici pro případná upřesnění a jakékoli dotazy obce k těmto žádostem.

3/ Cetin zajistí, v rámci získávání akvizičních souhlasů, informování všech vlastníků nemovitostí o způsobu napojení jejich nemovitostí. Před tímto krokem bude starosta obce kontaktován pracovníkem Cetinu a zástupcem maloobchodního partnera, který bude získáním souhlasů pověřen. Komunikace na občany obce bude připravena po odsouhlasení s představiteli obce. Budou připraveny informace o cenách služeb a tarifech a nezávazné předobjednávky služeb.

4/ Starosta obce Rostislav Sedláček projekt projedná na zastupitelstvu obce. Pro případné dotazy zastupitelů bude k dispozici Dušan Rimovský. Pro potřeby projednání je přílohou zápisu startovací dokumentace projektu, která obsahuje trasy a je shodná s předloženou dokumentací z jednání.